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Zapisy do wydarzenia rocznego 2018
Program Współpracy INTERREG V A Brandenburgia-Polska

Prosimy o przeslanie wypełnionego formularza na adres email: Ute.Pohl@mdjev.brandenburg.de.
Termin przesyłania zgłoszeń upływa w dniu 21 września 2018 r. 

Pola oznaczone * muszą zostać wypełnione.

Imię *
Nazwisko *
Nazwa organizacji
Kraj *
E-Mail *
Telefon
Jestem wystawcą
· Jestem wystawcą

Chcę zgłosić udział dalszych osób z mojej organizacji (proszę o podanie imienia, nazwiska i adresu email):
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	Nazwisko
	Imię
	email

	2
	
	
	

	3
	
	
	








Wycieczki
· Zapisuję się do udziału w wycieczce I: Wizyta w Centrum Spotkań Polsko-Niemieckich w Przylepie
· Zapisuję się do udziału w wycieczce II: Wizyta w Parku Zatonie i w ogrodzie botanicznym w Zielonej Górze
· Nie wezmę udziału w wycieczce
[bookmark: _GoBack]
Konkurs wiedzy
· Zapoznałem/am się z warunkami uczestnictwa w konkursie wiedzy i zgłaszam mój udział w tym konkursie

Rejestracja
· Zapoznałem/am się z oświadczeniem o ochronie danych osobowych1 i wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w zakresie opisanym w tym dokumencie. 





1 Oświadczenie o ochronie danych osobowych znajda Państwo tutaj
„Zapisy i uczestnictwo w wydarzeniu rocznym Interreg VA Brandenburgia-Polska”

Ochrona Państwa danych osobowych jest dla nas szczególnie ważna, dlatego też przy zbieraniu oraz przetwarzaniu danych osobowych postępujemy według przepisów prawnych. W niniejszym dokumencie poinformujemy Państwa o sposobem, zakresie i celu zbierania oraz przetwarzania Państwa danych osobowych:

(1) Przetwarzanie zgłoszeń do wydarzenia rocznego

W ramach przetwarzania zgłoszeń do wydarzenia rocznego organizator w ramach przepisów prawnych odnośnie danych osobowych zbiera, przetwarza, wykorzystuje i/oraz zapisuje dane osobowe, w szczególności nazwisko, adres email oraz numer telefonu.

Państwa dane osobowe będziemy wykorzystywać wyłączenie w niżej wymienionym zakresie:

Organizator zbiera, przechowuje i przetwarza dane osobowe w celach organizacji corocznego wydarzenia rocznego. Zebrane dane zostaną wykorzystane w celu planowania wydarzenia, stworzenia identyfikatorów jak i listy uczestników. Konkretne dane osobowe zostaną wykorzystane w celu stworzenia wewnętrznej dokumentacji wydarzenia. Państwa adres email zostanie wykorzystany wykluczanie w celu poinformowania Państwa o ewentualnych zmianach odnośnie wydarzenia rocznego 2018 jak i przyszłych wydarzeniach rocznych.  
Imię, nazwisko oraz nazwa instytucji uczestnika mogą zostać opublikowane na liście uczestników i przekazane pozostałym uczestnikom. Nie przekażemy Państwa danych osobowych osobom trzecim, jak i nie poddamy ich transakcji sprzedaży lub innym formom promocji. 
Wraz z rejestracją do udziału w wydarzeniu rocznym (poprzez wykorzystanie formularza rejestracyjnego, za pośrednictwem email jak i bezpośrednio na miejscu wydarzenia) wyrażają Państwo zgodę na przetwarzanie Państwa danych osobowych w ww. zakresie. Uczestnik może odwołać tę zgodę. 

(2) Fotografowanie oraz filmowanie
Zwracamy Państwa uwagę na fakt, że w ramach wydarzenia rocznego będą robione zdjęcia oraz nagrania wideo przez powołane przez nas osoby i zleceniobiorców. Materiał zdjęciowy oraz filmowy zostanie opublikowany na naszej stronie internetowej oraz w mediach społecznościach w celach sprawozdawczych.  
W przypadku zdjęć osób, uczestnicy maja prawo i możliwość poinformowania ekipy filmującej oraz fotografa, iż nie wyrażają zgody na fotografowanie/filmowanie. Jeżeli taka informacja nie będzie możliwa lub nie zostanie wzięta pod uwagę, prosimy o informacje do organizatora z prośba o zakaz publikacji tych zdjęć/nagrań. 
Wraz z rejestracją do udziału w wydarzeniu rocznym (poprzez wykorzystanie formularza rejestracyjnego, email jak i bezpośrednio na miejscu wydarzenia) wyrażają Państwo zgodę na ujęcia fotograficzne oraz filmowe jak i publikację tych ujęć i nagrań na cele publicznego sprawozdawstwa ich w na stronie internetowej organizatora oraz w mediach społecznościach w celach sprawozdawczych.  
(2) Państwa prawa:
Zgodnie z brzmieniem RODO przysługują Państwu następujące prawa: 
· Prawo dostępu do Danych
· Prawo do poprawienia lub usunięcia Danych
· Prado do ograniczenia przetwarzania Danych
· Prawo do sprzeciwu
· Prawo do przenoszenia Danych

Mogą się Państwo z nami w każdej chwili skontaktować, jeżeli maja Państwo wskazówki lub pytania w związku z przetwarzaniem Państwa danych osobowych przez organizatora lub tez w przypadku prośby o sprostowanie zapisanych danych osobowych: magdalena.saczyna@mdjev.brandenburg.de
Skargi odnośnie zbierania i przetwarzania Państwa danych osobowych mogą być składane do prawego pełnomocnika ds. ochrony danych osobowych w Ministerstwie Sprawiedliwości i dla Europy i Ochrony Konsumentów (MDJEV) Landu Brandenburgii, Pana Horst Fischer, Referat III.5, Heinrich-Mann-Alle 107, 14473 Potsdam, Tel.:+49 331 866-3350, E-Mail: Horst.Fischer@mdjev.brandenburg.de,  jak i do organu nadzorczego,  pełnomocnika ds. ds. ochrony danych osobowych i prawa wglądu w akta , Pani Dagmar Hartge, Stahnsdorfer Damm 77, 14532 Kleinmachnow, Tel.: 033203/356-0, E-Mail: Poststelle@LDA.Brandenburg.de.
Więcej informacji znajda Państwo na oficjalnej stronie internetowej: http://www.lda.brandenburg.de
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"Barrieren reduzieren - gemeinsame Starken nutzen" /,Redukowac bariery — wspdlnie wykorzystywac silne strony”




